
INFORME DE RESULTADOS

Consulta del 20 al 24 de enero de 2023

24% 25% 33% 5% 9% 4%

Me gusta mucho Me gusta algo Ni me gusta ni me disgusta

Me disgusta un poco Me disgusta mucho No sabe/No contesta

El jueves 19/1 fue el desfile de inauguración del carnaval.
              Tu, ¿qué piensas del carnaval?

63% 15% 10% 5% 2%3%2%

Lo miro por TV/redes sociales Asisto a tablados comerciales

Asisto a escenarios populares/barriales Asisto al concurso oficial en el interior del país

Asisto al concurso oficial en el Teatro de Verano Otra

No sabe/No contesta

¿De qué forma consumes carnaval? Escoge la principal.

27% 10% 9% 7% 5%2% 35% 5%

Murgas Humoristas Parodistas Comparsas

Sociedades de Negros y Lubolos Revistas No tengo categoría preferida No sabe/No contesta

¿Cuál es tu categoría preferida?

1



Pregunta 1 - Resultados globales

24% 25% 33% 5% 9% 4%

Me gusta mucho Me gusta algo Ni me gusta ni me disgusta

Me disgusta un poco Me disgusta mucho No sabe/No contesta

El jueves 19/1 fue el desfile de inauguración del carnaval.
              Tu, ¿qué piensas del carnaval?

Figura 1: Resultados globales para la pregunta 1

Pregunta 1 - Resultados desagregados

24% 25% 33% 5% 9% 4%

Me gusta mucho Me gusta algo Ni me gusta ni me disgusta

Me disgusta un poco Me disgusta mucho No sabe/No contesta

El jueves 19/1 fue el desfile de inauguración del carnaval.
              Tu, ¿qué piensas del carnaval?

23% 23% 36% 2% 14% 2%

19% 29% 27% 6% 10% 9%

30% 26% 36% 7%1%

27% 23% 31% 6% 10%3%

18 a 29

30 a 44

45 a 59

60 o más

Tramo Etario

29% 26% 22% 7% 6% 10%

24% 29% 34% 3%7%3%

22% 19% 35% 8% 15% 1%Alto

Medio

Bajo

Nivel socioeconómico

26% 23% 32% 4%8% 7%

23% 27% 33% 6% 10%1%

Interior

Montevideo

Región

24% 26% 31% 5% 12% 4%

25% 25% 33% 6% 7%4%

Hombre

Mujer

Sexo

13% 20% 37% 10% 17% 3%

44% 28% 24% 1%1%2%

Coalición Multicolor

Frente Amplio

Voto Noviembre 2019

Figura 2: Resultados desagregados para la pregunta 1
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Pregunta 2 - Resultados globales

63% 15% 10% 5% 2%3%2%

Lo miro por TV/redes sociales Asisto a tablados comerciales

Asisto a escenarios populares/barriales Asisto al concurso oficial en el interior del país

Asisto al concurso oficial en el Teatro de Verano Otra

No sabe/No contesta

¿De qué forma consumes carnaval? Escoge la principal.

Figura 3: Resultados globales para la pregunta 2

Pregunta 2 - Resultados desagregados

63% 15% 10% 5% 2%3%2%

Lo miro por TV/redes sociales Asisto a tablados comerciales

Asisto a escenarios populares/barriales Asisto al concurso oficial en el interior del país

Asisto al concurso oficial en el Teatro de Verano Otra

No sabe/No contesta

¿De qué forma consumes carnaval? Escoge la principal.

60% 15% 14% 4% 7%

67% 16% 8% 3%3%3%

58% 17% 13% 6% 2%4%

65% 13% 13% 2%4% 3%

18 a 29

30 a 44

45 a 59

60 o más

Tramo Etario

59% 5% 21% 10% 3%2%

62% 18% 6% 4% 4% 5%1%

64% 21% 8% 2%2%3%Alto

Medio

Bajo

Nivel socioeconómico

67% 4% 11% 11% 1%4%2%

59% 25% 10% 3%2%1%

Interior

Montevideo

Región

56% 22% 6% 6% 1% 6% 3%

68% 10% 14% 4% 3%1%

Hombre

Mujer

Sexo

66% 18% 7% 5%2%2%

64% 17% 8% 5% 3%1%2%

Coalición Multicolor

Frente Amplio

Voto Noviembre 2019

Figura 4: Resultados desagregados para la pregunta 2
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Pregunta 3 - Resultados globales

27% 10% 9% 7%5%2% 35% 5%

Murgas Humoristas Parodistas Comparsas

Sociedades de Negros y Lubolos Revistas No tengo categoría preferida No sabe/No contesta

¿Cuál es tu categoría preferida?

Figura 5: Resultados globales para la pregunta 3

Pregunta 3 - Resultados desagregados

27% 10% 9% 7% 5%2% 35% 5%

Murgas Humoristas Parodistas Comparsas

Sociedades de Negros y Lubolos Revistas No tengo categoría preferida No sabe/No contesta

¿Cuál es tu categoría preferida?

22% 10% 7% 6%2% 47% 6%

31% 12% 8% 9% 5%1% 31% 3%

19% 13% 17% 7% 6%3% 34% 1%

35% 7% 5%5% 7%1% 32% 8%

18 a 29

30 a 44

45 a 59

60 o más

Tramo Etario

16% 8% 13% 16% 1% 42% 4%

29% 10% 10% 6% 6%2% 32% 5%

33% 13% 5%1%7%2% 34% 5%Alto

Medio

Bajo

Nivel socioeconómico

21% 10% 7% 10%3%2% 42% 5%

33% 10% 11% 4%6%1% 31% 4%

Interior

Montevideo

Región

26% 13% 8% 6%4%1% 38% 4%

28% 8% 10% 7% 5%2% 35% 5%

Hombre

Mujer

Sexo

7% 12% 10% 7%5%2% 50% 7%

53% 5% 9% 6%3%2% 19% 3%

Coalición Multicolor

Frente Amplio

Voto Noviembre 2019

Figura 6: Resultados desagregados para la pregunta 3
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FICHA TÉCNICA
Ficha técnica

El relevamiento fue llevado a cabo entre el viernes 20 y el martes 24 de enero de 2023. Se obtuvo información
para una muestra de 400 personas, representativa de la población nacional mayor de 18 años. La muestra se
seleccionó en base al género y estratos de edad, en base a proyecciones de población del Instituto Nacional de
Estadística. Las respuestas fueron recogidas a través de protocolos automatizados de pregunta y respuesta
vía Whatsapp y monitoreadas mediante llamadas telefónicas.
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